
M O Ç Ã O   Nº.  058
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Grupo de Proteção Ambiental (GPA), da Guarda Civil Municipal foi criado no ano de 2010, para combater ações contra o meio ambiente no município de Botucatu.
Referido grupo foi ampliado para realizar contenção e manejo de animais silvestres em risco, devido a várias solicitações da comunidade, bem como, ainda, surgiu à necessidade de estender o patrulhamento para a zona rural visando coibir crimes ambientais e inibir outros tipos de crimes proporcionando maior segurança à população ruralista do município.
Desde sua implantação, o GPA atua diariamente na zona rural, trabalhando efetivamente em uma permanência constante em todo o perímetro rural e distritos da cidade, buscando assim a diminuição acentuada dos níveis de criminalidade em tais locais que abrigam cerca de 5 mil pessoas, divididos em torno de 1.200 propriedades e ocupando uma área de 70% do território de Botucatu.
O GPA em conjunto com a CATI, o CMDR e as Secretarias Municipais de Planejamento e Agricultura, executa ainda o Programa Municipal de Acessibilidade Rural realizando o cadastro e o georefenciamento de todas as propriedades rurais que consiste no preenchimento de formulários para conhecer melhor a realidade do morador rural e suas necessidades, principalmente na área de segurança, e registrando com o GPS um ponto na porteira de cada propriedade, visando facilitar o acesso dos órgãos públicos, quando necessário. 
Com referido programa executado pelo GPA, Botucatu se tornou a cidade vencedora na categoria “Inovação em Gestão Municipal” do oitavo Prêmio Mário Covas em maio de 2012, e, também, no ano de 2013, foi certificada pelo Prêmio Fundação Banco do Brasil de Tecnologia Social pelo desenvolvimento e aplicação do destacado programa, servindo de exemplo para outros municípios.
O GPA, é coordenado, desde 2014, pelo Inspetor Carlos Eduardo Rodrigues de Paula, sendo a equipe integrada pelos GCMs Antonio Augusto Lazarini, Odair Ribeiro de Matos, Lindomar Aparecido da Silva e Marcelo Bairro Sarate, que realizam seus trabalhos com garra e dedicação.
Parte integrante da moção n° 058/2019

Sendo dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho realizado por equipes de profissionais que colaboram efetivamente com a segurança e a preservação do nosso meio ambiente, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para O GRUPO DE PROTEÇÃO AMBIENTAL (GPA), da Guarda Civil Municipal, nas pessoas do Coordenador, Inspetor CARLOS EDUARDO RODRIGUES DE PAULA, e dos GCMs ANTONIO AUGUSTO LAZARINI, ODAIR RIBEIRO DE MATOS, LINDOMAR APARECIDO DA SILVA e MARCELO BAIRRO SARATE, pelos excelentes serviços prestados no combate a crimes ambientais e na realização de ações que visam a preservação do meio ambiente no município de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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